EEICH 5 SR E O AR R(E4E(20224)4 A SHH)

DERETHETF A (BB A)
RER
LD = B =] = =]
LIRS E & &t AFAR EHR REBOEHE) | oy arat 5t T
FLig 605 16 170 36 278 314 105
BNEETH 95 5 25 10 47 57 8
18I 84 9 26 14 26 40 9
LRIH 27 6 9 2 10 12 0
FRET 15 0 6 5 4 9 0
BEM 20 0 0 9 11 20 0
BN 33 4 16 7 6 13 0
Mg 28 0 4 2 13 15 9
#IEH 20 4 3 4 6 10 3
dtakh 16 0 4 12 0 12 0
BB 15 0 2 9 4 13 0
dERT 12 0 1 0 11 1 0
HRIR™ 13 1 3 2 7 9 0
HDTHATH (10ALLTF) 118 1 23 46 36 82 12
& o 1,101 46 292 158 459 617 146
QQERNZATATHE
BER
& &t =Fa BEHEHE s s 0t
i e M
2 ATHETH 50 8 20 28 24 40 8
FGET  WEESETAT S (E, [REFAT, AWEEAT. ERET. IR, KAEET, SREERT, RIH R VSR O6RT 24
Sk S 35 AT R B B B (G BE ST AR AT R FI) (BB A)
FIEEE
o [O) @ Q@ @ ® ® @ A
azm%’% FE-AEE | AREES miE: | RMEREE Bik-SAE IREE-HRTIL Z0ft & HHEK
: NEEE (X2) |HaEUER B4t #
BFE 0 7 0 17 11 0 11 46 8
B R 0 11 2 102 41 0 36 292 20
BER 0 133 5 262 70 0 147 617 40
o i 0 (36) ® (62) (20) © 37 (158) 28
(LR HATH) 0 97) 2 (200) (50) (0) (110) (459) 24
Z D ith-FH 0 23 0 69 18 0 36 146 8
& &t 0 274 7 450 140 0 230 1,101 50

XiE2: TRAEEEF L EEEE. THAESEE. ABEEE. ERREEE. REE. BARKEEZFOLANEIANERTHER. HE

(@ S350 i A 2 S 28 G B ST R A IR BN)

XERQEHAFTARA—RICEEH]Z (Bifi: A)
)

i g2e |mmsmrss| mE #t E§§
RS 20+@ ®+@ ® ATH#
[ 24 22 0 46 8
=R 213 77 2 202 20
wBERE 395 217 5 617 40
R Sy (98) (57 ) (158) 28
(ERBSITHETH) (297) (160) (2 (459) 24
ZDHh-FH 92 54 0 146 8

& &t 724 370 7 1,101 50




ILAEICH T HWSGREE D ZARRS 44 (202248)3 A9 BEHE)
BHERRECSTOBMERR UM ETERBOHR

S BEEN |smom | wrg |PRTE) mEe sagay PN mErew |TRTE) #Ee BREEY [saomw | mErsy TR0
$51[6 (H23.6.2) 1,986% 99T AT 4 8 51[E (H26.9.11) 2,58944 -16] 81THHETH —2|/#&101E (H30.11.12) 1,750% +1| 63mHETH 0
5£2[E1(H23.6.16) 2,165%4 +179] 101THHETH —+ 2||%52[E] (H26.10.16) 258844 -1 80T ET# =1/ 102[E] (H30.12.11) 15424 -208 63 BT # 0
#30H (H23.6.30) 2,3084 +143| 104 HETH + 3||§253E (H26.11.13) 2,5874 -1 80T AT H =+ 0|/%5 103 [E (H31.1.10) 1,534% -8| 62TATH -1
$E4E1(H23.7.14) 2,40944 +101| 104 ETH +0||554E] (H26.12.11) 2575% -12 82T ET# + 2(% 1048 (H31.2.7) 15344 0 62 BT # 0
5[0 (H23.7.28) 25504 +141| 105 AT -+ 1||8855[E (H27.1.15) 25714 -4 82 HT # —+0|{#105[E (H31.3.11) 15274 -7 63 BT 4 1
$E6[E1(H23.8.11) 3,0904 +540| 105 AT # +0||556[8 (H27.2.12) 25634 -8 82T ET# +0[ % 106[8 (H31.4.9) 1,5094 -18 63 BT # 0
7[5 (H23.8.25) 3,2204 +130| 105 BT 4 40|/ #57E (H27.3.12) 25554 -8 82T BT 41 +0[[&107E (R1.5.14) 15024 -7 627 BT 4 -1
$E8[El (H23.9.8) 3,15944 -61| 102 HET# —3||5E58El (H27.4.14) 25374 -18 80T ET -2/ 108[EI(R1.6.11) 1,49844 -4 63 BT 4 1
90 (H23.9.22) 3,075% -84 100THHATH] —2||§£59[E (H27.5.14) 2,546% +9|  80THETH +0[Z109E (R1.7.10) 1,5004% 2|  GATHETH 1
$£10[E1(H23.10.6) 3,0474 —28 98 BT 41 2|58 60[El(H27.6.11) 25244 -22 78THh BT # -2|%110EI(R1.8.9) 1,4994 -1 63 BT # -1
#11[H (H23.10.20) 3,0494 +2| 100ThH AT 4 2|(/%861[E (H27.7.16) 2,495% -29|  78THHETH 405111 B (R1.9.6) 1,491% -8|  62THATH -1
$12[E1(H23.11.2) 3,0374& -12 99 BT 1 —1(5862[El(H27.8.13) 23024 -193 78THh BT # +0|%112[E (R1.10.9) 1,489%4 -2 621H BT 4 0
% 13E (H23.11.17) 3,0304 -7  99ThHETH 40|/ #863[E (H27.9.10) 2,291% =11 78T AT # +0|[&113E (R1.11.12) 1,489% 0| 62tHHET#] 0
$14[E1(H23.12.1) 30114 =19 100 HET# —+ 1||5864[B1 (H27.10.8) 22874 -4 78THh BT # + 0% 114 (R1.12.9) 1,484% -5 63 BT 4 1
15[ (H23.12.15) 3,023%4 +12| 100 HATH —+0||§265E (H27.11.12) 2,135% -152|  78THHETH +0|[%115M (R2.1.14) 1,481% -3|  62ThHATH -1
$16[B1(H24.1.12) 3,0174& -6| 100 AT # + 0|8 66[E (H27.12.10) 2,138% +3 80T AT + 2|(#&116[E (R2.2.10) 1,480% -1 62 AT # 0
#5170 (H24.1.26) #VALUE! +31| 101THETH + 1[/8567E (H28.1.14) 2,135% -3| 8OTHHET#] +0|&E117E (R2.3.11) 1,4864 6| 63THHETH 1
% 18[E] (H24.2.9) 3,025%& -23| 102/ HTH + 1||#E68E (H28.2.12) 2,125% -10| 8OTHHTH + 0% 118E (R2.4.9) 1,461% -25|  61THHETH -2
#£19[E] (H24.2.23) 3,0574 +32| 102THETH —+0//gE69ME (H28.3.10) 2,121% -4  8OTHHETH +0|&119E (R2.7.9) 1,4524 -9  60THHETH] -1
#20[E] (H24.3.8) 3,075%& +18| 102/ HTH —+0|[%70[E] (H28.4.14) 2,086% -35| 8OTHHTH 4 0% 120E (R2.8.7) 1,453% 1 60T BT 4 0
210 (H24.3.22) 3,0634 -12| 1027 HT# =+ 0[|571[= (H28.5.16) 2,082% -4 79T HT —1(|%121E1(R2.9.9) 1,4474 -6 60T BT 4 0
¥22[A (H24.4.3) 3,003%& -60| 1007 HET# —2||#&72[E1 (H28.6.10) 2,055% =27 78Th BT # — 1[%122[81 (R2.10.12) 1,422% -25 59 AT # -1
236 (H23.5.8) 3,0324 +29| 1007 HT# 4 0[|573[= (H28.7.14) 2,041% -14 78T T # +0[[& 123E (R2.11.11) 1,406% -16 58 BT # -1
¥24[E (H24.6.7) 3,0574 +25 98 BT 1 —2||#74 Bl (H28.8.10) 20394 -2 78Th BT # —+0||#124[E] (R2.12. 8) 1,4074 1 58 AT # 0
25 (H23.7.5) 2,996% 61 97 ET 1 —1||§£75E (H28.9.12) 2,028% -11 78T T # 4 0% 125E1(R3.1.13) 1,393% -14 57th BT # -1
#26[E] (H24.8.2) 3,002% 46| 95THHETH —2||% 76 E (H28.10.13) 1,982% -46| 78THHETH + 0% 126 EI(R3.2.8) 1,373% -20| 56THHETH -1
27[E (H24.9.6) 30114 +9| 94HHATH —1/[5877 B (H28.11.10) 1,976%& -6 78tH BT 4 —+0[[&127[E1(R3.3.10) 1,36944 -4 54 BT # -2
$28[E (H24.10.4) 2,955% -16| 93mHTH —1| %578 (H28.12.9) 1,973% -3 78 AT # + 0% 128 EI(R3.4.9) 1,3474 =22 53 AT -1
29[H (H24.11.1) 2,985% -10] 95THHT#H —+ 2| %79[E (H29.1.16) 1,967% -6 78tH BT 4 —+0[[&129[E1(R3.5.12) 1,3474 0 53 BT # 0
300l (H24.12.6) 29814 4|  94THATH -1/ 80 (H29.2.13) 1,95344 -14|  77thHET# —1][&130[E1(R3.6.9) 1,3264 -21 53 BT 0
$31[E (H25.1.17) 2,966% -15 91 T ET 4 +0|/%81[El(H29.3.13) 1,9474 -6 76 BT 4 —1(/85131[E(R3.7.8) 1,31844 -8 521 BT # -1
232[0 (H25.2.7) 29394 -27|  91ThHHATH + 0|82 (H29.4.13) 1,9254 -22|  76ThHHET# +0[%132E(R3.8.11) 1,314% -4|  51thHETH -1
$33[0] (H25.3.7) 29474 +38 91 T ET 4 + 0|5 83[E (H29.5.16) 1,915%& -10 75t BT # —1|/85133[E(R3.9.9) 1,3104 -4 507 BT # -1
3461 (H25.4.4) 28974 -50| 92mHHTH + 1/ #84[E(H29.6.16) 1,892% -23 T4 ET —1|/%134[E1(R3.10.8) 1,2914 -19 50 BT 0
$35[E (H25.5.9) 2,861% -36] 91THHTH —1/585[El(H29.7.14) 1,881%& -11 74H BT 4 0[|%135M@ (R3.11.11) 1,2894 -2 507 BT # 0
% 36[E (H25.6.6) 2,839% -22|  90THHTH —1|$586[E(H29.8.17 ) 1,879% -2 73th BT # —1(|%136[E (R3.12.9) 1,2874 -2 50 BT 0
37 (H25.7.4) 28174 -22|  90ThHHTH +0||%87m@(H29.9.14) 1,8734 6| 72thHHETH —1]|#137E (R4.1.12) 1,273% -14]  50ThHETH 0
#5380 (H25.8.1) 2.813% -4  90ThHAT#] 40|88 (H29.10.12 ) 1,85044 23|  72THETH 0||55138E (R4.2.8) 1,26844 -5| 50T HETH 0
$39[H (H25.9.12) 2,798% -15 89T T 41 —1/[89[El(H29.11.13 ) 1,846% -4 72tH BT # 0|5 1398 (R4.3.9) 1,10844 -160 50 BT # 0
#540[E] (H25.10.10) 2,7874 -11 90T AT H +1]|§590[E] (H29.12.12 ) 1,83844 -8|  72HETH 0|/ 140E (R4.4.8) 1,101% -7|  50ThHATH 0
% 41[5 (H25.11.7) 2,774% -13]  89ThHT# —1|/&891@ (H30.1.16 ) 1,8194 -19]  72thHET# 0
%4205 (H25.12.5) 2,7284% -46| 89mHTH 4 0[/5£92[E (H30.2.13 ) 1,81844 -1 T2 AT 0
543 (H26.1.16) 2,725% -3 89 T 41 —+0|[593[El (H30.3.15 ) 1,812% -6 72tH BT # 0
%5 44[H] (H26.2.6) 27194 -6 89ThHETH +0[|/5£94[E] (H30.4.12 ) 1,7974 -15|  7T1HHETH -1
% 45[21 (H26.3.6) 2,695% -24|  89THHTH =4 0|5 95 (H30.5.17 ) 1,785% -12|  68ThHTH -3
S 46[E (H26.4.10) 26574 -38] 87THHETH —2/|&96[E] (H30.6.14 ) 1,755% -30| 65T HTH -3
24751 (H26.5.15) 2,636% -21]  85ThHT# -2|&E97@ (H30.7.12) 1,75044 -5| 63ThHETH -2
48[ (H26.6.12) 2,6274 -9| 83thHATH —2/|&98[E] (H30.8.13 ) 1,7494 -1 63 AT # 0
5£49[51 (H26.7.10) 26164 =11 83 T 41 + 0|5 991 (H30.9.11 ) 1,749% 0 63th BT 4 0
%50[E (H26.8.14) 2,605% -11 83T AT H 4 0|/#100[ (H30.10.11 ) 1,7494 0| 63THATH 0




